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Ata da 5ª Reunião Extraordinária do Conselho do Ins�tuto de Ciências Humanas de 2022 - Ao primeiro
dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, teve início às 16:00 horas, de forma remota,
com a presença dos professores Neuma Brilhante Rodrigues (Diretora do ICH), Herivelto Pereira (Vice-
Diretor do ICH), Jonas Wilson Pegoraro (Chefe HIS), Luiz César de Sá Junior (Representante Docente HIS),
Patrícia Cris�na Pinheiro (Chefe SER), Cris�ano Guedes de Souza (Vice Chefe), Fernando Luiz de Araújo
Sobrinho (Chefe GEA), Osmar Abílio de Carvalho (representante docente GEA), André Leclerc (Chefe FIL) e
a servidora Marlúcia Pimenta. Ausências Jus�ficadas: Mateus Gamba (coordenador Extensão), Erick Lima
Calheiros (Representante docente FIL). 1- Informes – Dando início à reunião,  a professora Neuma deu
boas vindas à nova chefia do Departamento de Serviço Social, professora Patrícia (chefe) e professor
Cris�ano (vice chefe). A Diretora pediu a alteração da pauta e a redução a apenas os pontos
extraordinários; aprovada a alteração, a Diretora iniciou a reunião pelo ponto 3.  3 - Projeto de
Desenvolvimento Ins�tucional do ICH junto à Finatec – A Diretora começou esclarecendo a formas e
instrumentos de arrecadação de recursos próprios, como os convênios; esclareceu como entram os
recursos via PDI e ainda as considerações sobre os corte no teto da arrecadação própria. Uma sugestão é
fazer convênio entre as Unidades Acadêmicas e a FINATEC, que fará a gerência dos recursos; a professora
esclareceu que é necessário um plano ins�tucional integrado ao plano da UnB. O recurso terá o prazo do
projeto para ser u�lizado. Esclareceu que a FINATEC cobra por seus serviços, mas que a flexibilidade e
racionalidade do uso do recurso compensa tal despesa.  Atualmente as obras são viabilizadas no pacote
de licitação da prefeitura e que os recursos estão ligados a projetos de criação de laboratório. A
professora listou as possibilidades e impedimentos regrados pelo TCU; ressaltando que o nosso PDI tem
de estar atrelado ao da UnB, por isso a primeira inicia�va será de 2 anos. A proposta foi detalhadamente
discu�da entre os conselheiros, tendo sido lido em sua íntegra, com os esclarecimentos pela própria
diretora. Posto em votação, a proposta foi aprovada com abstenção da professora Patrícia Pinheiro. 8 –
PPPC História – 23106114672202232 – relatoria do professor Jonas Wilson, que explicou as estratégias
criadas pelo Departamento de História para a integralização das horas de extensão. Parte da carga
horária extensionista foi dividida entre algumas disciplinas obrigatórias do curso e foi criado o
componente curricular "A�vidades de extensão". Após detalhada explicação e esclarecimentos, as
propostas foram aprovadas por unanimidade.  4 - Resultado Edital PROFGEO – 23106113777202274 – o
processo foi apresentado e aprovado os encaminhamentos já tomados pela coordenação do programa.
Os pontos de pauta : 5 - Pagamento de GECC, 6 – Relatório de Pareceres: Comissão Avaliadora do ICH e
Comissão Examinadora do ICH foram re�rados de pauta. 7 - Bens patrimônio profª Livia Barbosa - ER
23106099902202226 - a direção apresentou a situação e leu o relatório que isenta a docente de
responsabilidade pelo furto dos bens sob sua guarda e objetos do processo SEI citado, e solicita a baixa
dos mesmos no sistema. O Conselho aprovou o relatório em observância ao regimento interno da UnB
que confere aos Conselhos das Unidades a responsabilidade pela gestão dos recursos humanos e
patrimônio.  Sem mais a acrescentar a reunião foi encerrada as 17:50 da qual eu, Marlucia Pimenta,
Secretaria Execu�va deste Conselho, transcrevo e depois de lida e aprovada será assinada pelo presidente
e demais conselheiros

 

Documento assinado eletronicamente por Neuma Brilhante Rodrigues, Diretor(a) do Ins�tuto de
Ciências Humanas, em 03/11/2022, às 17:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Marlúcia da Fonseca Pimenta, Chefe de Secretaria do
Ins�tuto de Ciências Humanas, em 04/11/2022, às 08:51, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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